



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7574/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-21 15:52**

Parlex azonosító: **1KLYQZP90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Tordai Bence (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő "*Miről állapotodott meg a miniszterelnök és Vang Hsziahong kínai közbiztonsági miniszter?*" című, K/7574. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Szijjártó Péter miniszterhez intézett, *"Miről állapodott meg a miniszterelnök és Vang Hsziahong kínai közbiztonsági miniszter?"* című, K/7574. számú írásbeli kérdésére illetékességéből – Dr. Pintér Sándor miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/9111-1/2024

Válasz Tordai Bence (Párbeszéd)
K/7574. számú, „*Miről állapodott meg a miniszterelnök és Vang Hsziahong kínai közbiztonsági miniszter?*” címen benyújtott írásbeli kérdésére

Tordai Bence úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Miről állapodott meg a miniszterelnök és Vang Hsziahong kínai közbiztonsági miniszter?**” címmel Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszterhez benyújtott, K/7574. számú írásbeli kérdésre illetékességből – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország Belügyminisztériuma és a Kínai Népköztársaság Közbiztonsági Minisztériuma 2024. február 16-án két együttműködési megállapodást írt alá. Az egyik Együttműködési Megállapodás Magyarország Belügyminisztériuma és a Kínai Népköztársaság Közbiztonsági Minisztériuma között a rendészeti együttműködési megerősítéséről, míg a másik Együttműködési Megállapodás Magyarország Belügyminisztériuma és a Kínai Népköztársaság Közbiztonsági Minisztériuma között a közös járőrszolgálat ellátásáról szól.

Az első együttműködési megállapodás Magyarország és a Kínai Népköztársaság között már fennálló rendészeti együttműködést hivatott megerősíteni. A szakmai együttműködés főbb célterületei a közrend és közbiztonság, a szervezett bűnözés megelőzése, a nemzetközi terrorizmus elleni küzdelem és a kábítószer elleni küzdelem.

A másik, a közös járőrszolgálat ellátásáról szóló együttműködési megállapodás célja a két ország idegenforgalmi területei biztonságának javítása a turisztikai főszezonban, csúcsideszakokban és általában a nagyobb tömegeket vonzó események alkalmával – mind a kínai turisták biztonságának védelme érdekében Magyarországon, illetve a magyar turisták védelme érdekében Kínában. A két ország rendőrei közösen láthatnak el a jövőben járőrszolgálatot, ezzel is segítve a két ország állampolgárai és hatóságai közötti hatékonyabb kommunikációt, javítva ezzel a két ország belbiztonságát és közrendjét.

Felhívom a figyelmét, hogy Kína az egyik legnagyobb turisztikai küldőország, közel 200 millió kínai turista látogatja a világ országait. Kiemelten fontos a magyar turizmus szempontjából, hogy minél többen Magyarországot válasszák utazásuk során. Jelenleg Peking, Csungking és Sanghaj városokból áll rendelkezésre közvetlen légi járat Budapestre és áprilistól a Schengeni-övezet államai közül elsőként Magyarországra érkezhettek szervezett turistacsoportok Kínából az év eleji nyitás után.

Hazánk kiváló turisztikai adottságainak és népszerűségének köszönhetően is 2023-ra Kínából négyszeresére nőtt a vendégforgalom 2022-höz képest, idén további növekedés várható az előrejelzések szerint.

Tájékoztatom, hogy a kínai rendőröknek Magyarországon intézkedési, rendőrségi jogkörei nem lesznek, továbbá önállóan nem járőröznek majd, csak magyar rendőrrel járőrpárban. A kínai rendőrök a nyelvi nehézségek leküzdésében is segítséget nyújtanak majd. Felhívom a figyelmét, hogy magyar rendőrök is segítik horvát kollegáik munkáját a horvát tengerparton a turisztikai főszezonban, osztrák rendőrök is láttak már el magyar kollegáikkal közös szolgálatot a Balatonnál. A magyar rendőri együttműködések nagyon széleskörűek a fentiekén túl – többek között – a francia, holland, német (vasúti ellenőrzés), román, szlovák, szlovén, szerb, török rendőrökkel és az amerikai FBI-jal is.

Tájékoztatom, hogy a Szitakötő-projekt kiépítésében kínai fél nem működött közre.

Budapest, 2024. március 21.



Tisztelettel,

Rétvári Bence
államtitkár